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Στις 18.7.2024, ακριβώς στις 09.53’ τοπική ώρα Μπουένος Αϊρες, στον χώρο όπου 30 χρόνια πριν το Εβραϊκό Κέντρο AMIA

πριν έγινε συντρίμμια από έκρηξη βόμβας, παρουσία του Προέδρου της Αργεντινής Javier Milei, ξεκίνησε η επίσημη εκδήλωση

για τη τραγική επέτειο της τρομοκρατικής επίθεσης που στοίχισε τη ζωή σε 85 ανθρώπους. Η Χεζμπολά, με την καθοριστική

στήριξη του Ιράν, ήταν υπεύθυνη για το χτύπημα και μέχρι σήμερα συνεχίζει την τρομοκρατική της δράση.

Διεθνής κοινότητα και εβραϊκοί οργανισμοί -μεταξύ των οποίων αντιπροσωπείες του WJC, της ADL, της AJC, του CRIF, κ.ά.-

συμμετείχαν στις εκδηλώσεις στο Μπουένος Αϊρες και με ποικίλες διοργανώσεις και δηλώσεις σηματοδότησαν την ανάγκη

καταπολέμησης της τρομοκρατίας και της ενημέρωσης για τον αντισημιτισμό.

Στο πλαίσιο των εκδηλώσεων, Ειδικοί Απεσταλμένοι για τον Αντισημιτισμό από 30 χώρες, με πρωτοβουλία της Αμερικανίδας

Deborah Lipstadt, συζήτησαν και παρουσίασαν τις «Παγκόσμιες κατευθυντήριες γραμμές για την καταπολέμηση του

αντισημιτισμού», ένα σχέδιο δράσης για κυβερνήσεις και φορείς της κοινωνίας. Εκ μέρους της Ελλάδας τις

Κατευθυντήριες Γραμμές υπογράφει η πρέσβης Χρυσούλα Αλειφέρει, Ειδική Απεσταλμένη για την Καταπολέμηση του

Αντισημιτισμού.

Παράλληλα, το Παγκόσμιο Εβραϊκό Συνέδριο (WJC) και το Εβραϊκό Συμβούλιο Λατινικής Αμερικής, διοργάνωσαν διεθνή

διάσκεψη με θέμα την τρομοκρατία και την ασφάλεια, παρουσία των Προέδρων Αργεντινής, Παραγουάης Santiago Peña και

Ουρουγουάης Luis Lacalle Pou.

Από την πλευρά της, η ADL εγκαινίασε το πρώτο εκπαιδευτικό εργαστήριο «Words to Action» στο Μπουένος Άιρες, που

σηματοδοτεί ένα ουσιαστικό πρώτο βήμα για την καταπολέμηση του αντισημιτισμού στην περιοχή μέσω της εκπαίδευσης.

Στο περιθώριο των εκδηλώσεων, οι αντιπροσωπείες των εβραϊκών οργανισμών είχαν ιδιαίτερες συναντήσεις με την Υπουργό

Εξωτερικών της Αργεντινής Diana Mondino και τον Υπουργό Δημόσιας Τάξης και Ασφάλειας Waldo Wolff.
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